



# Позиция

31 марта  
2023 года  
пятница  
№ 6 (1442)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов

**ФНПР**



Всероссийская  
молодежная программа

**ФНПР**

**Стратегический резерв  
2023**

Стартуем в I этапе с проекта "ПРИЗЫВ"  
Сроки проведения: 01.03.2023 - 01.11.2023

**Условия:**

- Ты являешься членом профсоюза и тебе до 35 лет включительно на момент электронной регистрации.
- Самостоятельно регистрируешься в личном кабинете [www.lk.fnpr.ru](http://www.lk.fnpr.ru), получаешь статус "Стажер" и приступаешь к выполнению заданий в проекте "Призыв".
- Присоединяешься к чату поддержки в Телеграм [t.me/stratrezerv](https://t.me/stratrezerv)

**Этапы и сроки:**

**КВЕСТ 01.03 - 30.06:** Выполняешь задания квеста. Каждое задание имеет свой "вес" - число баллов, начисляемых за его успешное выполнение.

**ТЕСТИРОВАНИЕ 01.10 - 07.10:** Допускаются участники, набравшие не менее 70% баллов от всех заданий квеста.

**КОНКУРСНЫЙ ОТБОР 14.10 - 20.10:** Участник, набравший по результатам теста не менее 70% баллов, в течение недели записывает видеоролик с ответом на вопрос: "Главная проблема профсоюзного движения России и как Я собираюсь помочь в ее решении?".

**ПОБЕДИТЕЛИ ПОЛУЧАТ:**

Возможность принять участие в Федеральном форуме "Стратрезерв 2023" в Москве.

Крутые знакомства и новые знания!

[www.stratrezerv.fnpr.ru](http://www.stratrezerv.fnpr.ru)



Определены победители и призеры XXI Зимней Спартакиады работников здравоохранения региона



В Южно-Сахалинске завершились соревнования XXI Зимней Спартакиады работников здравоохранения региона, традиционно организованные областным отраслевым профсоюзом.

По информации председателя Сахалинской областной организации профсоюза работников здравоохранения Российской Федерации **Натальи Александровой**, на этот раз профсоюзные активисты, представляющие команды 15 учреждений здравоохранения Сахалинской области, померились силами в трех видах спорта - лыжных гонках, плавании и настольном теннисе.

По итогам состязаний в общем зачете Спартакиады первенствовала команда Сахалинской областной клинической больницы. Второе место - у сборной Детской областной больницы. Бронза досталась команде Детской городской поликлиники.

Победители, призеры и участники Спартакиады награждены ценными призами и грамотами.



**Всероссийская молодежная программа Федерации Независимых Профсоюзов России «Стратегический резерв-2023» стартовала!**

Приглашаем активных и инициативных членов профсоюзов Сахалинской области в возрасте до 35 лет включительно в проект «Призыв» первого этапа «Стратрезерва»!

Принимайте участие и выполняйте интересные задания.

Мы убеждены, что именно наши молодые активисты окажутся среди лучших и отправятся на Федеральный этап программы защищать честь профсоюзов региона, а также получать новые знания и знакомства!



**Друзья!**

В преддверии Первомай мы объявляем конкурс, в котором предстоит задействовать весь ваш креатив и находчивость!

Готовы?

Тогда ждем от вас видеоролики, фотографии плакатов, баннеров, транспарантов, а также интересные и актуальные, может быть даже смешные, саркастические и злободневные, придуманные исключительно вами кричалки и лозунги, которые, конечно, посвящены Первомайской тематике.

Кроме того, нам интересны ваши Первомайские публикации - посты в каналах и соцсетях, статусы и мемы!

Свои работы присылайте до 24 апреля на электронную почту [sakhprof.press@mail.ru](mailto:sakhprof.press@mail.ru) с указанием фамилии, имени, отчества и ваших контактных данных!

Победителей ждут призы! Ваши яркость и талант не должны остаться незамеченными!

**Молодежный совет Сахалинского областного союза организаций профсоюзов провел патриотическую акцию по изготовлению блиндажных свечей**

11 марта **Вероника Данилова**, председатель Молодежного совета Сахалинского областного союза организаций профсоюзов, организовала патриотическую акцию по изготовлению блиндажных свечей.

Акция направлена на помощь военнослужащим в зоне СВО для обеспечения их средством получения тепла и согревания пищи. Всего в ходе мероприятия было изготовлено 45 свечей. Это специальные свечи-горелки из жестяных банок, расплавленного парафина с добавлением воска и гофрированного картона. Такой прибор может согревать долгие часы без перерыва, а силы огня хватит для того, чтобы приготовить обед. Местом проведения профсоюзной акции стала Дальневосточная детская железная дорога. Здесь, на базе технопарка «Кванториум», с помощью лазерных станков, для свечей изготавливались фитили в виде снежинок.

«Мы надеемся, что изготовленные свечи, как символ душевной теплоты, согреют наших защитников. Благодарим каждого за участие и вклад в большое общее дело!» - отмечает Вероника Данилова.



В рамках мероприятий Года развития и укрепления социального партнерства команда Сахалинского областного союза организаций профсоюзов посетила Томаринский городской округ



образования с участием его председателя **Ольги Игониной** и прошла встреча с главой муниципалитета **Ольгой Манжарой**.

Кроме того, представители Сахалинского областного союза организаций профсоюзов во главе с председателем Союза **Александром Козновым** посетили объекты ЖКХ (в том числе ремонтируемые и реконструируемые при взаимодействии профсоюза и органов власти), поздравили работников отрасли с прошедшим профессиональным праздником. Грамоты и подарки членам профсоюза вручила председатель областной организации профсоюза работников жизнеобеспечения **Валентина Куликова**.

В ходе заседания Координационного совета состоялось обсуждение актуальных для профсоюзов тем, участники и гости мероприятия поговорили о практике заключения коллективных договоров и профсоюзных законодательных инициативах, акцентировали внимание на вопросах развития соцпартнерства и проблемных моментах.



Продолжается серия профсоюзных рабочих поездок по муниципальным образованиям региона.

20 марта в рамках мероприятий Года развития и укрепления социального партнерства команда Сахалинского областного союза организаций профсоюзов посетила Томаринский городской округ, где состоялось заседание Координационного совета профсоюзных организаций муниципального

В отличной компании и с профсоюзным размахом



Областная организация общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз» организовала корпоративный выезд на рыбалку.

В преддверии 8 марта на реке Найба состоялись праздничные соревнования по рыбной ловле среди членов профсоюза первичных профсоюзных организаций Исполнительного аппарата ПАО «Сахалинэнерго», ОП «Южно-Сахалинская ТЭЦ-1», ОП «Сахалинская ГРЭС» и АО «Сахалинская Коммунальная Компания».

Любители зимней рыбалки соревновались в нескольких номинациях: командном зачете, личном первенстве, а также в смешанном парном биатлоне.

По информации председателя Сахалинской областной организации «Всероссийского Электропрофсоюза» **Татьяны Усачевой**, участие в мероприятии приняли как новички, так и рыболовы-любители со стажем. Порыбачить от души посчастливилось даже детям. Погода выдалась чудесная, а вот с уловом повезло чуть меньше, но несмотря на это корпоративный отдых удался на славу.

Организаторы угостили всех присутствующих настоящим рыбацким обедом - вкуснейшей ухой и жареной рыбой. Для детей была организована интересная программа с играми и конкурсами. По итогам соревнований самые удачливые рыбаки и рыбачки были награждены памятными призами.



Профсоюзы России определились с главными лозунгами и девизом Первомай-2023!



«Солидарность трудящихся — единство страны!» — под таким девизом в 2023 году пройдут Первомайские акции Федерации Независимых Профсоюзов России (ФНПР).

Решение было принято Координационным комитетом солидарных действий ФНПР 20 марта.

Также были утверждены основные лозунги:

- Защита интересов человека труда = защита интересов государства!
- Главная задача социального государства – защита человека труда!
- Реальное соцпартнерство – стабильность в стране!
- Отраслевые соглашения и коллективные договоры – закон для работодателя!
- Даешь регулярную индексацию зарплат!
- Госзаказы – только социально ориентированным работодателям!
- Профсоюз в каждую организацию!

- Без колдоговора – нет профсоюза!
- Рост зарплат выше роста цен!

А мы, в свою очередь, напоминаем, что Сахалинский областной союз организаций профсоюзов объявил о проведении собственного Первомайского конкурса видеороликов, баннеров, лозунгов, плакатов, транспарантов и интернет-публикаций!

Подробности — на первой странице нашего бюллетеня, на сайте Союза [sakhprof.ru](http://sakhprof.ru), в Телеграм-канале и соцсетях.

Наведите камерой телефона на этот QR-код и подпишитесь на Телеграм-канал Сахалинского областного союза организаций профсоюзов!



Самые актуальные новости — здесь!